

奥巴马或本月宣布竞选连任

将启动相关竞选活动，目标筹集10亿美元竞选经费

本报讯 据美国《华尔街日报》报道，白宫最快将在本月宣布奥巴马竞选连任的消息，并启动相关的竞选活动和组成连任竞选团队。

之所以这么早，一个关键原因是2012年的美国大选将需要更多资金，奥巴马的目标是筹集10亿美元竞选经费。

元旦刚过，奥巴马的多名顾问相继宣布要离职，消息人士表示，这些人离开的原因就是为了给奥巴马连任做准备。由于民主党在去年的中期选举中失败，奥巴马连任的努力将变得更加困难。有鉴于此，需要提前启动竞选工作，也需要筹集更多的资金，预计今年3月或4月，资金的筹集工作将展开。

先期的资金主要用于成立竞选总部并雇用人员在网络上进行宣传和募集资金，奥巴马连任的竞选总部将设在芝加哥，以前在任总统寻求连任时竞选总部一般设在华盛顿，一些人因此担心这会创造出两个权力中心，给奥巴马后期的执政带来混乱。

不过，消息人士透露，奥巴马

这么早就展开竞选连任的工作也引起一些民主党人士的不满，前总统布什竞选连任时是在2003年5月，如此说来要比奥巴马晚4个月。为此奥巴马会比较低调，不会大张旗鼓地宣布，而只会通过电子邮件或者发表声明的方式来告诉支持者。

(宗禾)

澳第三大城市遭遇百年洪水

本报讯 综合报道，澳大利亚第三大城市布里斯班12日仍被百年一遇的洪水围困，该地区或已有25人死亡，2万多名房屋被淹，数以千计惊恐万状的民众逃离市中心。

由于落下连场豪雨，流经布里斯班市区的布里斯班河溃堤，拥有200万居民的城市正面对自1893年以来最严重水灾。

布里斯班以西的近郊城镇图文巴灾情最严重，周一晚受到被形容为“内陆海啸”的洪水冲击，河水突然上涨逾8米，并出现2米高水墙，令居民措手不及，汽车如软木塞般被抛起，路人被冲走。一些人被连人带车冲走死亡，也有不少人抱着电线杆或爬上屋顶逃生，当局出动直升飞机救人。

过去两天，布里斯班地

区降雨量已达近500毫米。部分地区由于淹水，联外道路已经完全中断，民众担心可能受困断粮，纷纷抢购民生物资，许多超市货架上已经看不到牛奶或面包。

警方表示，布里斯班河水位逐渐上升，随时可能淹没路面与低洼地区，呼吁沿岸民众尽快撤离。气象局日前发布恶劣天气警报，预计暴雨持续，中北部沿海、北部高原和沿河地区将被洪水侵袭。

自去年年底以来，澳洲持续洪水泛滥，专家预计经济损失或高达60亿美元。昆士兰省长表示，昆省逾40城镇被淹，对基础设施的破坏难以估量，特别是很多煤矿受灾，部分铁路和港口运输中断，出口量势必减少。灾情恐将影响澳洲经济增长，或会令当局延迟加息。(钟信)



图文巴镇的洪水被形容为“内陆海啸”。

韩朝重开边境

红十字会联络渠道

本报讯 据韩联社报道，韩国和朝鲜从1月12日起，时隔8个月后重新开通两国边界板门店红十字会联络渠道。

韩国统一部有关负责人当天在接受韩联社电话采访时表示，朝鲜联络官当地时间12日中午12点15分给板门店联络事务所打电话，通报了重启业务的意向。至此，板门店红十字会联络业务和直通电话从12日起重新恢复正常。(钟信)

韩国再次拒绝

朝鲜会谈提议

据新华社电 韩国统一部12日说，朝鲜方面当天提议韩朝双方于2月就重开金刚山旅游和开城工业园区问题举行会谈，韩国认为双方应先举行会谈讨论朝鲜针对挑衅行为和无核化应采取的措施。

统一部的新闻公报说，朝鲜名胜地综合开发指导局和朝鲜中央特区开发指导总局当天分别来电，建议双方2月就重开金刚山旅游和开城工业园区问题举行会谈。

TOYOTA
车到山前必有路 有路必有丰田车

一汽丰田 2011 好戏连庄新春 乐享购车月 2011.1.1-2.1

新年快乐，欢度佳节，大买送！ 购车抽奖，赢取大奖！

购车抽奖，最高奖品：价值10万元的豪华轿车！

购车抽奖，全国共4.8万份，购车赠送最高价值两千元贺岁大礼！

购车抽奖，全国共7万份，试驾就送价值50元好礼！

活动详情请见店内咨询处

http://www.tmsc.com.cn 一汽丰田服务热线：800-810-1210 400-810-1210

丰田客户服务不分季节

济南双赢丰田 0531-82751111

济南双盈沈阳分店 0241-29920000

济南双赢华丰丰田 0531-82737888

济南双赢华丰 0531-82737888